

ODUN ORIŠ CIKLUSOV

Torek, 14. 12. 2024, ob 15.00

v Kulturnem domu Jarše-Rodica, Groblje 1 pri Domžalah.

Kolektivno bomo častili oriše, ki nas podpirajo pri odpiranju, ohranjanju in zaključevanju ciklusov v življenju. Daritve bodo posvečene orišam Ešu, Ogun, Olode, Olodžo, Ošupa, Ešumare, Eluku, Jemandža in Kori.

Prosimo Ešuja za funkcionalnost Orija, da boste zmogli sprejeti blagoslove vseh oriš, njihove vrline in jih v vsakršnih okoliščinah uporabiti v svojem življenju. Prosimo za stabilnost v zdravju na vseh ravneh, tudi za zdrave projekte, za dolgoživost vsega, kar vam je pomembno v življenju. Bodite karseda specifični.

V skladu s tematiko festivala se koncentrirajte na svoje življenje in prosite oriše, da boste znali sprejeti cikle v katerih se nahajate in ki morda niso vsi lahki, a jih je treba preživeti. Prosimo, da ne boste zamujali ali prehitevali časa, da boste sposobni prepoznati konec ciklusa, ga mirno in harmonično zaključiti ter da boste imeli sposobnost pravočasno vstopiti v nov cikel. Mirno in harmonično, torej brez nerveze.

Med plesom oriš se bo aše oriš Ogun in Kori manifestiral tudi preko ašojev teh oriš.

Donacija, ki omogoča izvedbo dogodka, je bankovec poljubne vrednosti za vsak sklop daritev. Tokrat bosta izvedena dva sklopa daritev.

Individualni obred bo namenjen lahkotnemu zaključevanju ciklusov in še lahkotnejšemu vstopu v nove cikle. Tokrat bo to sara, ki bo serviran na krožnikih, posvečenih za orišo Kori. Posvečene krožnike boste po saraju odnesli domov z namenom, da boste jedli z njih, kadar boste v življenju potrebovali več radosti in sprostitve ter kadar boste začeli/zaključevali projekte.

Obred bodo pripravili svečeniki specialisti za orišo Kori.

Donacija za individualni obred je 10 €.

Dogodka se udeležite v novih, enotnih oblačilih skupnosti. Za informacije pišite na info@orisa.si. Dogodka in obreda se lahko udeležite tudi v belih oblačilih, brez vidnih oznak.

Kliknite na datum Oduna oriš ciklusov v Google koledarju na <https://orisa.si/program-2024>, kjer se bo pojavil link za prijavo. Na prijavnem obrazcu označite, ali želite na dogodku prejeti tudi individualni aše.

Dobrodošli!

WWW.ORISA.SI/PROGRAM

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečenikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter atokunom, svečenikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečenikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.